

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2017年2月10日

农历丁酉年正月十四 星期五
总第8267期 今日八版

第九届中国(鹤壁)民俗文化节开幕

程健军范修芳唐远游出席

本报讯 (记者 李霄楠)2月9日上午,第九届中国(鹤壁)民俗文化节在浚县浮丘山广场开幕。中国民协副主席、省民协主席程健军,市委书记范修芳出席并为狮子点睛,市长唐远游宣布开幕,市领导桂玉强、张俊成、李军、于燕、陈兆法、王英超、高雅玲、吴广庭等出席。当天为农历正月十三,虽然没

有鞭炮的喧闹,但浚县正月古庙会仍热度不减。上午9时许,浚县浮丘山广场上,锣鼓喧天,游人如织,两只威武的狮子登上礼台,向来宾致敬。程健军、范修芳欣然拿起毛笔,为狮子点睛。随后,唐远游宣布第九届中国(鹤壁)民俗文化节开幕。

开幕式上,来自浚县各乡镇的民间社火表演队伍为游客进行了精彩的表演。“金龙纳祥”表演中,

一红一金两条龙在鼓、锣、钹、唢呐等乐器的伴奏下,时而翻腾、时而盘踞,时而飞入云端、时而破浪入海,充分展示出龙的精、气、神、韵。

“南狮贺岁”起源于明朝初期,表演者舞动6只长6米、重75公斤的狮子,在舞师手持绣球的引导下翻滚腾跃,气势磅礴、威风凛凛。“竹马奔腾”表演中,表演者“骑”竹马、着戏装、绘脸谱,充分展现了杨家将

出征时的恢宏场面。此外,“秧歌送福”等社火表演也让广大游客大饱眼福。

随后,程健军、范修芳一行先后到大伾山广场、浚县古城等处实地考察。“您今年多大年纪了?手艺有人接班吗?”在浚县古城非遗展演现场,程健军、范修芳一行与黄氏布老虎技艺传承人亲切交谈,了解经营及手工技艺传承情况。非遗

展演现场共设置泥塑、石雕、面人、布老虎等展位50多个,程健军、范修芳边走边看,边就传统民俗文化传承保护、文化旅游业发展提升等进行交流。程健军对我市传承弘扬传统民俗文化取得的成绩给予高度评价,希望我市进一步挖掘、保护历史文化遗产,引导加强传统手工技艺创新,让传统民俗文化更好地传承下去。

市政府与中原资产管理有限公司签订合作框架协议

在水环境治理与镁业整合项目方面开展深度合作

唐远游岳胜利出席签约仪式

本报讯 (记者 梁稳)2月9日上午,市政府与中原资产管理有限公司合作框架协议签约仪式在鹤壁迎宾馆举行。中原资产管理有限公司总裁岳胜利、市长唐远游分别致辞,市委常委、常务副市长史全新与中原资产管理有限公司副总裁黄茹茹分别代表双方签订《关于水环境治理与镁业整合项目合作框架协议》,副市长刘文彪主持签约仪式。

式。

在简要介绍了公司近年来的情况和未来发展思路后,岳胜利说,今天双方再次欢聚一堂,聚焦鹤壁市水环境治理和镁产业资源整合两个领域的项目,展开合作共建,是双方落实战略合作协议的重大进展。本次合作框架协议签署后,中原资产管理有限公司将通过参与水环境治理PPP项目、兼并重组、设立镁产业

基金等方式,推动具体项目的落地实施。同时,将进一步整合优势金融资源和专业资源,为鹤壁市的发展提供多元化综合性的金融服务和专业支撑,服务好鹤壁市人居环境质量提升和镁精深加工产业转型升级,为鹤壁市率先全面小康、建设品质“三城”发挥积极作用。

唐远游在致辞中说,去年6月,双方达成了关于节能环保与循环经济

济发展、产业转型升级与金融风险化解等方面的合作协议。春节过后,双方再次举行关于水环境治理与镁业整合项目合作框架协议签约仪式,标志着双方的合作迈上了新台阶,进入了新阶段。协议的签订对于加强我市生态文明建设和传统产业优化升级具有重要意义。

唐远游指出,双方具有良好的合作基础和广阔的合作前景,鹤壁

市将认真履行协议中明确的责任和义务,及时加强沟通对接,全力支持合资公司的设立和业务拓展,为项目建设提供良好环境。同时也希望中原资产管理有限公司一如既往地支持鹤壁市其他领域事业的发展,在鹤壁投入更多的人力、物力、财力,推动合作项目加快实施,确保项目早开工、早建设、早投产、早见效,实现互惠互利、共赢发展。



民间书会展风采

2月9日,民间艺人在马街书会场内表演河南坠子。当日是农历正月十三,一年一度的河南省宝丰县马街书会正式开幕。来自全国各地的1200余名民间艺人齐聚宝丰县杨庄镇马街村,以天穹作幕,麦田为台,同台竞技,为各地赶来的群众表演河南坠子、湖北渔鼓、四川清音等南北曲种。宝丰县马街书会已有数百年历史,目前被列为国家级非物质文化遗产。

新华社记者 李安 摄



“灯笼村”里灯笼俏

2月8日,我省灵宝市焦村镇南安头村的村民在制作石榴花灯。该村是灵宝市远近闻名的“灯笼村”,村里100多户农民从事灯笼制作。临近元宵节,村民们加紧赶制多种造型花灯,供应节日市场。

新华社记者 冯大鹏 摄



醒狮助兴

2月9日,在广东省佛山市禅城区祖庙内的黄飞鸿纪念馆,醒狮团队为前来观光的游客献上精彩的舞狮表演,带来无尽的欢乐和新春祝福。新华社记者 周科 摄

我国将设置“三条线”构建美丽国土

打造若干国土开发重要轴带和重点集聚区

据新华社北京2月9日电 (记者 王立彬)根据国务院印发的《全国国土规划纲要(2016—2030年)》(以下简称《纲要》),我国将设置生存线、生态线、保障线,加快构建安全、和谐、开放、协调、富有竞争力和可持续发展的美丽国土。

国土资源部部长姜大明9日在新闻发布会上解读《纲要》时说,作为我国首个全国性国土开发与保护的规划,《纲要》完善了以用途管制为主要手段的国土空间开发保护制度,设置生存线、生态

线、保障线和耕地保有量、用水总量、国土开发强度、重点流域水质优良比例等11个约束性或预期性指标。总量控制、配额管理,强化自上而下的管控,将有效指导地方政府聚焦本地存在的突出资源环境问题。

据介绍,《纲要》坚持国土开发与承载力相匹配、集聚开发与均衡发展相协调、点上开发与面上保护相促进、陆域开发与海域利用相统筹、节约优先与高效利用相统一、市场调节与政府调控相结合。

本报讯 (记者 陈海寅)2月9日,第九届中国(鹤壁)民俗文化节经贸洽谈会举行。市委书记范修芳,市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕,市委常委、市委秘书长王英超,市政协副主席杜国庆、陈海燕、杨宇出席会议。

来自北京、上海、天津、重庆、广东、浙江、台湾等全国各地的知名企业和商会(协会)负责人以及鹤壁籍在外创业的精英人士参加会议。

于燕代表市委、市政府向各位来宾及长期以来关心支持鹤壁发展的各界人士表示感谢,并介绍了我市市情及清洁能源与新材料、绿色食品、汽车零部件与电子电器、镁精深加工、现代家居与现代服务业等产业的发展优势。

近段时间以来,各县区、市直有关部门紧紧抓住举办第九届中国(鹤壁)民俗文化节的机遇,积极走出去招商引资,请进来洽谈合作,成功引进了一批招商项目。洽谈会现场,有18个项目签约,投资总额110.5亿元,合同利用外资104.5亿元。18个项目均为超亿元项目,其中10亿元以上项目5个,5亿元至10亿元项目5个。签约项目涉及商贸服务、网络游戏、新能源、食品、休闲旅游、电子等产业。

国办发文:
公立医院要优先使用国家基本药物 ▶4版

总共签约项目十八个

范修芳等出席

第九届中国(鹤壁)民俗文化节经贸洽谈会举行

省环境污染防治攻坚战督导组向我市反馈督导情况

本报讯 (记者 李旭阳)2月9日,省第四污染防治攻坚战督导组召开座谈会,听取我市环境污染污染防治攻坚战开展情况汇报,对春节期间我市工作情况进行反馈。督导组组长、省农科厅副厅长陈金剑,市委常委、常务副市长史全新参加。

督导组对我市春节期间烟花爆竹“双禁”工作、工业企业管控、建筑工地扬尘治理等工作给予充分肯定,认为我市党委、政府在环境污染防治方面决心大,各级各部门执行能力强,群众贯彻执行上级决定自觉自愿,效果好。督导组同时分析了当前环境污染防治面临的严峻形势,对督导中发现的具体问题提出了整改要求和建议。

史全新指出,这次反馈会使我

突出重点 营造氛围 推动创卫工作常态化开展

——访鹤壁国家经济技术开发区党委书记、管委主任胡红军

□本报记者 陈海寅

们进一步认清了形势,找出了问题,明确了方向。各级各有关部门必须提高认识,环境污染防治是为了保障人民群众身体健康,维护青山绿水的良好生态环境,要坚决克服畏难情绪和麻痹思想,统筹好与经济发展的关系,实现持续科学更高质量的发展;提升标准,用绿色环保发展的眼光查找问题,认清客观存在的严峻问题,高标准、严要求,精细化地进行治理,打好环境污染防治攻坚战,保证目标任务的完成;突出重点,对督导组反馈的问题要盯死看牢,举一反三,明确责任,加大力度,不等不靠,坚持不懈地抓好“双禁”、燃煤治理、水污染防治、重点区域内污染源治理等工作;强化督导问责,提高执行力,确保问题整改到位、工作落到实处。

胡红军表示,创卫永远在路上。接下来,鹤壁国家经济技术开发区将围绕“发展第一要务、群众共享成果”的理念,进一步细化责任目标,全力推进创卫工作再上新台阶。

“2月5日,我们召开了创卫工作会议,对今年的创卫工作进行了再动员再部署。”胡红军介绍,一是进

一步狠抓组织领导,在严格落实办事处主体责任的基础上,注重调动区直部门的积极性,持续坚持局分包路段、路长负责制,努力打造办事处网格化管理体系,打造卫生、工商、城管、食药监等部门协同作战的工作格局,确保层层有人抓、处处有人管。(下转第二版)

改善环境质量 保障碧水蓝天

——访宝山循环经济产业集聚区党工委书记、管委副主任李书新

□本报记者 原昆鹏

控措施,较好完成了全年各项工作任务。”2月8日下午,宝山循环经济产业集聚区党工委副书记、管委会副主任李书新对记者说。

李书新表示,2017年,宝山循环经济产业集聚区将继续坚持绿色发展理念,牢固树立政治意识、大局意识,以更高的标准

和更高的斗志坚决打好以大气和水污染防治为主要内容的环境污染防治攻坚战,真功实做改善集聚区生态环境质量,确保全面完成全年各项目标任务。

一是巩固提升大气污染防治成果。建成企业严格按照重污染天气预警要求,抓好减排限产

和驻厂监管;在建项目严格执行6个“百分之百”标准,实现降尘除尘;新上项目严格按照新《环保法》审批把关,对有污染的项目和不符合国家产业政策的项目坚决不批,禁止入园;加大园区道路保洁力度,提高机械化清扫率。(下转第二版)

对环境污染防治攻坚零容忍

——访富士康(鹤壁)科技园资深专理宋道军

□本报记者 李雪婷

落实。“我们对废气、废水、固体废弃物的处理是严格按照国家环保标准要求来做的:废气处理方面,我们的锅炉采用的是天然气,实现清洁生产;废水处理方面,我们的污水在排放前经过多重处理,已经优于国家环保部门规定的标准;固体废弃物运输方面,我们严格按照国家规定,对每一辆车都要检查。”宋道军说。他表示,2017年,企业将通过技术手段减少水的使用量,同时减少用电,使单位电的产能更高,通过节能减排促进环保工作。

宋道军介绍,为达到环保要求,企业成立了两个负责环保工作的科室,来保障环保设施正常运行和各项环保法规的

环境污染防治攻坚战·鹤壁在行动

——访鹤壁煤电股份有限公司化工分公司常务副总经理姚程

□本报记者 原昆鹏

“2016年,公司年产60万吨甲醇项目在市、区环保部门的大力指导下,扎实推进各项环保工作。积极推进锅炉超低排放改造,加快锅炉甲醇点火改造,促进年生产10万吨二氧化碳回收项目今年开工,加大中水回用力度。同时要进一步提升管理水平,提高环保装置的在线运行效率,实现各类污染物达标排放,为我市蓝天工程做出应有的贡献。”2月8日,鹤壁煤电股份有限公司化工分公司常务副总经理姚程对记者说。

姚程表示,2017年,公司将一如既



醒狮助兴

2月9日,在广东省佛山市禅城区祖庙内的黄飞鸿纪念馆,醒狮团队为前来观光的游客献上精彩的舞狮表演,带来无尽的欢乐和新春祝福。新华社记者 周科 摄

共创国家卫生城市
同享健康幸福生活